11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2006 11:15:15

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54091/answer/54092




Bce. Hampumep, obmokcun 200 Mr x 2 pa3a B AeHb 5 gHel. Ho Ha mepuop nprueMa U [iBa OHS IOCTe
pebeHKa rpyabio He KOPMUTE, a MOJIOKO CIiexkuBaiTe. [1ociie 3TOro MpoAosKaliTe KOpMIIeHHE Kak
0OBIYHO.



